



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издаётся с 7 января 1922 г.

63 (26431) Среда, 15 июня 2016



Самый молодой на Евро-2016 6

НОВОСТИ

НАГРАЖДЕНИЯ

Для мира и обороны

Гендиректору Кемеровского механического завода Петру Поволяеву присвоено звание «Почетный гражданин Кемеровской области».

С этим событием его поздравил губернатор Аман Тулеев. Петр Поволяев работает на заводе более 40 лет. Он прошел трудовой путь от рядового инженера до гендиректора завода. За это время зарекомендовал себя как эффективный руководитель, высококлассный специалист, умелый организатор производства. Благодаря его личной ответственности предприятие успешно обеспечивает исполнение Госзаказа, постоянно увеличивает производство гражданской продукции и товаров народного потребления. Под руководством Петра Поволяева Кемеровский мехзавод освоил производство палок для занятий скандинавской ходьбой, также приступил к освоению нового заказа – изготовлению средств реабилитации для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Рисковое задержание

Трое новонузнецан отмечены областными медалями за задержание преступника, пытавшегося ограбить магазин.

Среди них сотрудники полиции Константин Милоха, Иван Мойкин и посетитель магазина Константин Яковенко. Преступник зашел в магазин «Продукты – 24 часа» и, угрожая огнестрельным оружием, потребовал от продавца отдать ему деньги из кассы. Та попыталась укрыться в подсобном помещении, но разъяренный преступник выстрелил из оружия в сторону женщины. В это время в магазин вошел Константин Яковенко. Он преградил преступнику путь, завязалась борьба, что позволило продавцу вызвать наряд. Подоспевшие полицейские обезвредили налетчика. Особо опасный преступник задержан, предотвращена гибель людей, изъято огнестрельное оружие. За добросовестное выполнение служебных обязанностей, смелые и решительные действия при исполнении гражданского долга, высокий профессионализм при задержании особо опасного преступника губернатор Аман Тулеев вручил всем участникам задержания медали «За честь и мужество».

Пресс-служба АНО.

ПОДАРОК

Неувядающий букет

К Дню шахтера в Кемерове установили новый арт-объект — «Радужный букет», который украсил Рудничный район.

Высота скульптурной композиции – 6,5 м, ширина – 5 м, вес – 2,1 т. Букет выполнен из металлических конструкций и композиционных материалов кузбасскими мастерами. Заместитель губернатора по промышленности, транспорту и предпринимательству Екатерина Кутылкина поддержала инициативу Амана Тулеева по благоустройству и озеленению территорий Кузбасса и сделала такой подарок кемеровчанам к Дню шахтера. Вопросам озеленения городов и поселков, их благоустройству уделяется особое внимание со стороны губернатора Амана Тулеева и областных властей. «Цветы в любом виде приносят радость, но, к сожалению, быстро увядают, а наш «Радужный букет» будет радовать кемеровчан долгое время. Очень хочется, чтобы он приносил хорошее настроение, позитивные эмоции, желание дарить цветы своим дорогим и любимым людям», — отметила Екатерина Кутылкина.

В парках и скверах Кузбасса установлено 17 скульптурных композиций и малых архитектурных форм, созданных на средства родных, близких и друзей семьи Тулеевых. По мнению губернатора, для Кузбасса, индустриального региона, озеленение городов и поселков, их благоустройство является приоритетной задачей. Не случайно Аман Тулеев уделяет этим вопросам особое внимание, воодушевляя своим личным примером и чиновников, и бизнесменов. «Люди, которые любят свою землю, должны ее обустроить, украсить. Ведь это лицо нашего края. Уверен, кузбассовцы должны жить и воспитывать детей в условиях чистоты и красоты», — подчеркнул губернатор.

Соб. инф.

ПОДРОБНОСТИ

Лето на турниках и в палатках

Этим летом в Кузбассе будут действовать больше 800 организаций отдыха и оздоровления детей. Какие виды летнего досуга наиболее популярны?



Кемеровские воркаутеры Александр Похлебаев и Владислав Джон с радостью проводят лето в городе на новой спортивной площадке.

Отдохнут все

Как сообщила на расширенном заседании межведомственной комиссии по подготовке к летней оздоровительной кампании 2016 года замгубернатора Елена Пахомова, в 2016 году в регионе планируется открыть 825 организаций отдыха и оздоровления.

Особый упор в этом году сделают на организации

профильных смен с учетом интересов детей: языковых, инженерных, спортивных, инженерных, спортивных школ, а также школ национальных культур, рукоделия, юного предпринимателя, программиста, журналиста, химика, физика и т.д. К этой работе активно подключились вузы области.

Кроме того, замгубернатора особо подчеркнула, что все дети, направляемые на отдых, должны быть застра-

хованы. Размер максимальной выплаты не изменился: 800 тысяч рублей. Страховой взнос – не более 100 рублей на одного ребенка.

Кемерово: физкультура с размахом

В областном центре в последние годы активно развивается направление, которое

можно назвать «физкультурой для всех». Ею занимаются клубы по месту жительства (КМЖ). Клубы представлены во всех районах города, всего их 28. Через свою деятельность (заметьте, совершенно бесплатную) они намерены не только привлечь горожан к занятиям спортом, но также и организовать летний досуг. Этим летом КМЖ подготовили несколько новых больших про-

ектов. Раньше такого размаха не было.

Директор кемеровских КМЖ Татьяна Долгополова рассказала: «Первый проект – «С КМЖ идем во двор». Мы выбрали 15 площадок города, и для всех детей в утреннее время будут проходить спортивные игры. С ними работают наши инструкторы. С большим набором спортивного инвентаря они приходят на каждую пло-

ЦИФРЫ

Лето-2016 предлагает для отдыха 59 стационарных загородных лагерей, 39 санаториев, 727 сезонных (летних) организаций отдыха и оздоровления: 47 палаточных лагерей, 603 лагеря дневного пребывания, 77 лагерей труда и отдыха. Всего организовано отдохнуть смогут 134 тысячи кузбасских ребятишек. Это столько же, сколько и в прошлом году.

шадку и с 11 до 13 часов каждый день, кроме субботы и воскресенья, занимают детвору, рассказывают о здоровом образе жизни, о важности спорта и физкультуры.

Второй проект: «Вместе весело шагать» – для людей старшего возраста. Мы открываем 15 площадок для скандинавской, или, как мы ее уже любовно называем, кузбасской, ходьбы».

Следующий проект – «Спорт объединяет». В десяти местах массового отдыха (парки, площадь у драмтеатра и набережная) организован семейный отдых. Шахматы, шашки, настольный теннис, роликовые коньки... Например, пока родители играют в шахматы, дети катаются на роликах.

Четвертый проект «ГТО в каждый двор». КМЖ планирует привлечь спонсоров для обустройства спортивных площадок, чтобы прямо во дворе можно было сдать первичные нормативы ГТО.

«Впервые наши проекты так масштабны, — замечает Татьяна Долгополова. — Мы выбрали направления, которые наиболее интересны кемеровчанам и охватывают всю семью.

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

Вчера по программе «Дети Кузбасса в Москве» в столицу отправились 50 человек — это дети из семей погибших шахтеров и ветеранов боевых действий, отличники учебы, победители и призеры областных конкурсов и соревнований, активисты детских общественных организаций. Для них разработана специальная культурная и развлекательная программа. И вчера же на отдых и оздоровление в Крым отправились активисты ветеранских организаций из Кузбасса. Группа из 50 кузбассовцев наберется сил и здоровья в Евпатории.

ФОТОФАКТ



ДВА ПРАЗДНИКА. Парадом необычных колясок отметили День города кемеровчане. На городских развлекательных площадках прошло танцевальное мероприятие и других интересных мероприятий и конкурсов. Ну а в День России, что отмечался в этот же день, кемеровчане исполнили гимн страны на площади Советов. Это стало традицией. Праздничная программа продолжилась флэшмобом «Барабанщицы России», который стартовал одновременно по всей стране, и фестивалем «Мой город – моя судьба». Фото Федора Баранова.

СТРОИТЕЛЬСТВО

Долгострой – на контроле

Кузбасские строители за пять месяцев 2016 года ввели 407 599 кв. м жилья.

Как подчеркнул замгубернатора Евгений Бухман на рабочем совещании по развитию строительной отрасли, с начала года в области построено 5 668 квартир. По сравнению с таким же периодом 2015 года темпы строительства выросли на 21,8%.

В лидерах по строительству за пять месяцев 2016 года: Кемерово – и.о. главы Илья Середков (133%), Киселёвск – Сергей Лаврентьев (129%). В аутсайдерах: Анжеро-Судженск – глава Владимир Чернов (8%), Краснодарский – Зоя Недога (10%), Бе-

резовский – Дмитрий Титов (29%), Тайга – Юрий Шелковников (22%). Бухман отметил, что особое опасение вызывает ситуация в Новокузнецке (Сергей Кузнецов). За пять месяцев 2016 года там должны были построить почти 100 тыс. кв. м жилья. На текущий момент возведено только 53 тыс. кв. м. Беспоконство вызывает ситуация вокруг долго-строит – нескольких многоэтажных жилых домов, что в Центральном районе города. В свое время их начала возводить строительная компания, признанная затем банкротом. Потом одна из компаний известного в Кузбассе бизнесмена Александра Шукина приобрела эти дома и право аренды на земельные участки. Но долгострой так и стоит. «Ввод жилья в крупнейшем городе ре-

гиона играет значительную роль в выполнении годового плана всего Кузбасса, который составляет 1 млн 100 тыс. кв. м», — сказал замгубернатора. Губернатор Аман Тулеев потребовал от главы города Сергея Кузнецова решить вопрос с долгостроями, не допустить срыва плана ввода жилья. Среди районов лидеры: Прокопьевский район – глава Наталья Шабалина (105%), Беловский – глава Александр Шукун (101%), Ижморский – глава Александр Малышко (100%). Отстают от плана: Яшкинский район – глава Сергей Фролов (38%), Тяжинский район – Сергей Кошкин (42%), Таштагольский район – глава Владимир Макута (51%), Крапивинский район – Тахир Биккулов (56%). Вера СКВОРЦОВА.



